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Narva Linna Arenduse ja Ökonoomika Amet


Нарвские приграничные проекты представлены в европейской кампании #EUinmyregion

Проходящая на европейском уровне кампания  #EUinmyregion направлена  на повышение информированности европейцев о проектах, финансируемых их Европейских фондов. В рамках кампании европейские организации, реализующие совместные проекты,  могли отправить иллюстрирующие проектные действия фотографии на конкурс открыток, принять участие в конкурсе историй о своих проектах или участвовать в викторине.

В числе других для создания открыток были выбраны две фотографии, иллюстрирующие два  проекта: проект  «Развитие исторической прибрежной зоны в Нарве/Эстония и Ивангороде/Россия, III этап» или сокращенно «Речные променады III»  и проект «Развитие прибрежных зон Нарвы и Сланцев для улучшения деловой и гостевой среды»/ Narva-Slantsy Leisure Cluster.

Всего было отобрано 17 фотографий. Посмотреть все фотографии из разных стран, выбранные для создания открыток, можно по ссылке: https://www.facebook.com/pg/EUinmyregion/photos/?tab=album&album_id=1514704962042211&__tn__=-UC-R. 

Основная  цель  проекта  «Речные променадыIII» - это комплексное развитие и благоустройство набережных в Нарве и Ивангороде с целью превращения приграничной территории в привлекательное место для развития туризма и бизнеса. Проект получил поддержку Программы приграничного сотрудничества «Россия - Эстония» на период 2014–2020 годов. Общий бюджет проекта составляет 4 431 000 евро, софинансирование со стороны партнеров составило 523 815,80 евро, грант Программы 3 907 184,20 евро. Проект реализуется с  июля 2019 по июнь 2022 г.

Целью проекта Narva-Slantsy Leisure Cluster является  развитие прибрежных территорий Нарвы и Сланцев для улучшения деловой и туристической среды и для превращения приграничной зоны  в привлекательное место для бизнеса и жизни.

Общий бюджет проекта составляет 500 773 евро, из них софинансирование партнеров 50 077,30 евро, поддержка Программы приграничного сотрудничества «Эстония-Россия» 450 695,70 евро. Проект реализуется в период с ноября 2019 по апрель 2022.

Программа приграничного сотрудничества Россия-Эстония» на период 2014-2020 годов направлена на развитие приграничного сотрудничества между Российской Федерацией и Эстонской Республикой в целях содействия социально-экономическому развитию в регионах по обе стороны общих границ. Сайт программы: www.estoniarussia.eu.  

Дополнительная информация:
Ольга Смирнова 
Teл. +372 35 99275
olga.smirnova@narva.ee

Департамент развития и экономики города Нарва
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                  Этот проект софинансируется   Программой приграничного сотрудничества «Россия - Эстония » на период 2014–2020 годов.
Проект реализует Департамент развития и экономики города Нарва совместно с Администрацией муниципального образования «Город Ивангород»
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